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TECT IO MATEMATHUKA — 25 asryer 2010 r.

BAPHAHT BTOPH

I'bPBA YACT

Besika om caedsawjume 20 3a0au uma camo eoun eepen omzosop. Ilpeyeneme
Koii 0 nPedNoJicerme nem omzo60pa Ha cvomeemuama 3adaya e eepen. Bupxy
manona 3a omzoéopu om mecma (nocnedHama cmpanuya) 3azpademe ¢ 06an u
Haneceme KpuCmue €bpxy masi Oykea, Koamo cuumame, ue CbOmMEemcmea Ha
npasunnus omeosop. Hanpumep

3a ecexu 6epeH 0mMz060p nonydasame no 1 mouxa. 3a epeuieH wlu HENONBAHEH
0mz060p, KAKmMo U 3a NOCOYEHU nosede om eQuH ome0Gopu HA eOHa 3a0ayd,
mouku He ce dasam U He ce omHemam.

y 110272
1. CroifHOCTTa HA YKCIICHUs U3pa3 € paBHa Ha:
2=

554552 V2-1
A2+l 6) 2242225 BT D= A 22-222.
2. Tlo-MaJKo OT 4/ 12 € 9HCIIOoTO:
a) 243; 6) 242; B) 32; 1 3V3; n 4.
3. Vipan uma 18 xHury 1 T€ ca 45% OT KHUIUTE Ha INersp. Kuurute na Ilersp ca
Ha Opoii:
a)28; 6) 30; B) 35; r) 40; n) 45.

4. AKO 4HCJIOTO V2-1e KOpeH Ha KBaJpaTHOTO YpaBHEHHE 2 +2x-1=0,T0
JPYTHAT KOPEH Ha TOBA YPaBHEHNE €
2-42 2442 1
a)1++2; 6)-1-+2; B—F—3 D—F m =
2 2 2
5. PemeHusTa Ha HEPABEHCTBOTO (2+ ,\f))c2 <( ca BCHYKH peajiH{ YHuCia X,

KOHUTO npuﬂaﬂ,nexca'r Ha:
Q) (-0,01; 6 (w-2 B (~w,=2Juf0y; 0 (02 M [-2,2].

6. CTOWHOCTTA Ha UMCIIEHHA H3Da3 31832 4 1510 +1g100 + logy J16 e
a) 3; 0) 4; B) 5; )63 = 7.

x2+y2=5

7. Axo (x,y) € pelleHHe Ha CucTeMara STl (e y)4 € paBHO Ha:

8xy=16
a) 1; 0) 2; B) 3; r) 4; m S
8. Haif-roJsMoTO LA/IO YHCIIO, KOETO € PELeHHE Ha HEPaBEHCTBOTO ! 2x —3| <5,
e:
a) 0; 6) 1; B) 2; r):33 n) 4.

9. PaziukaTa Ha apUTMETUYHA NpOrpecus ¢ 061 WIEH aj,, 33 KOATO ap +as =12
W a3 +ag =16, € paBHa Ha:

a) 6; 8)'5; B) 4; r) 33 o 2.
10. YpaBHEHHETO J(x=1)(x—4) =x—3 nMa 32 pEIICHHE TUCIOTO:
a) 4; 0).155 B) 6; £) 3% o 2.

11. e MHUUMOHHOTO MHOKECTBO Ha ¢ynxunsta f(x) =log, (1- xz) €

a) (-1,1); 6) [-11); 8) [0,1; n@E);  mELo).

12. CroiiHOCTTa Ha MbpBaTa APOM3BOIAHA f'(x) Ha dyHKUMATA f(x):\/x2 +1
npux=1e:

a) 25, 5):?—; B) 2; ) 242; 1.

13. CToitHOCTTa Ha H3pasa 1+sin275° +sin?15° e

a)x/f+1; 6) 2; B)x/g+1; r}3; n)%.

14. Typuctuyecka rpyna ot 10 mymu TpBrea Ha 3-JHEBHA €KCKYp3ud B Crapa
[MaHWHA. 32 BCEKM OT TPUTE [HHM Ha EKCKyp3uAra OT rpynara TpsibBa ma ce
u30epe enuH TypHCT 33 BOJAY, KaTo BCEKH JICH BOJAYA € pasnuyeH. bpodr Ha
pa3NUUHUTE BB3MOKHOCTH 32 TaKbB u300p Ha BOJAY e:

a) 45; 6) 120; B) 340; r) 720; ) 3628800.

15. BeposTHOCT 3a COB/IBAHE HA CiTy4aiiHO CHOMTHE € YHCIIOTO:
a) cos115°; 6) tg50°; B) 1g7; r) log312; 0 3.

16. Jlanen e pasnobenpen AABC c Gempa AC = BC, B KOHTO BIBIBT MEKIY

pucounnata BD(D e AC) u ocHoata AB uMa rojieMuHa 25°. TonemuHata
- Ha LACB e:

a) 65°; 6) 50°; B) 45°; - 1)30% ) 25°.



17. lanex e mpaBowreiieH paBHoOenpeH A ABC c¢ xunotenyza AB=12cm. B
Hero e BHHMCaH KeaapaT POMN Taka, ye crpaHata My PQ JeXH Ha
XMIIOTEHY3aTa, a BbpXoBeTe M- U N nexar Ha kareTute Ha A ABC . CtpaHara
PN Ha xBagpata POMN uma XbJUKHHA:

a) 2cm; 6) 3cem; B) 4¢m; r) Scm; ) 6cm.

18. JIb/okuHaTa Ha MO-rojiiMara CTpaHa Ha YCIOpemHHK ¢ mepumersp 30cm u
OTHOIIEHHE Ha CTpaHuTe My 1:2 e:

a) 8cm; 6) 10cm; B) 12¢cm; r) l4dcm; n) 15¢cm.

19. OcHoBata Ha TpubrbiHaTa nupamuna ABCD e npaBosrbied A ABC ¢
XUnoTeHy3a AB = 4+/5 cm w oTHOWeHKeE Ha katetute AC : BC =3:4. Beuuku
OKOJIHM pBOOBE Ha MUPaMMIATa UMAT ABJDKHHA 6 cm . OBeMbT Ha mupaMuaaTa

ABCD e paBeH Ha:

128 5. 12 3. 26 3
a) 25cm3; 6) 25,50m3; B) »5‘cm S| ?cm : ) ~3~cm .

20. Haii-royiaMoTO LAJIO YHCIIO, 32 KOETO KBaAPAaTHOTO YpaBHEHHE X —ax+1=0
HAMa PEaJIH{ KOPEHH, € PaBHO Ha:
a)—2; 0) -1; B) 0; n) 1; n 2.

BTOPA YACT
Creosawume 10 3adauu ca 6e3 usbupaem omzo6op. 3a max ce usuckea
peuweHuemo ¢ Hezoeama 060CH06K£1, a 6 maiaoHa 3a om2oeopume om mecma
(nocrednama cmpanuya) 6 nolemo 3a 0mM206Op HA CvOmEemHama 3adaua
3anuueme camo omao80pa, KOUmo cme nOAyYuIU. 3a 6CeKu NOTYYeH U 06OCHOBAH
eeper omzo6op nonydasame no 2 mouxku. 3a epewen omzo6op, 3a HenonvaHeH
0m2060p, 3a HeYemIUs MeKCn, MOYKIU He ce 0a8am U He Ce OMHeMAam.

21. 1a ce pemy ypaBHEHHETO
4x+l +4x+2 =40.

22. Jla ce pely HepaBeHCTBOTO
Jx>x-1.

23. Jla ce HaMepH YacTHOTO Ha PEOMETPHYHA NIPOrpecks ¢ o0 YWieH a,,, 3a KOATO
€ U3MBIHEHO @) +a3 =15 u a, +ay =30.

24. JTa ce pely HepaBeHCTBOTO
(x+5)(x-2) <0.
x-3
25. Jla ce HaMepH GPOST HAa MOMUYETATA OT €HH KIIAC, aKo OpoAT Ha pasTHYHHUTE

HAYMHH, 10 KOWUTO HU30MpaMe JBe MOMHYETa OT BCHYKHM MOMHUYETA OT KJaca, €
paBeH Ha CpeaHara CTOMHOCT Ha nanHute 31,8,5,6,7, 3.

26. B kyTus uMa 6 CHHH, 4 YepBEHH U 2 3eJIeHH XMMHUKIKK. [10 CllydaeH HauMH OT
KYTHATA Ca M3BAJEHU TPU XUMHKaIKW. Jla ce HaMepH BEPOSATHOCTTA U TPUTE
XUMHKAJIKH J1a Ca C €IHAKbB LBAT.

X
27.Ja ce HamMepAT BCHYKH pEIUEHHS HA YPAaBHEHHETO V2cosZ+1=0 , KOHUTO
TpHHAUIEKAT Ha 3aTBOpeHus uuTepsan [0,27 |.
28. Jla ce HaMepH HaH-rosAMaTa CTOHHOCT Ha (yHKUKMATA f(x)= xt—2x? 458
3aTBOPEHMA HHTEPBAN [7 2,3].

29. Jla ce HaMePAT NOKATHUTE EKCTPEeMyMU Ha QyHKuuATA f(X) = —x3+3x-2.
30. Hanen e AABC, 3akoiito AB=6cm u AC=3cm, £ BAC =60°. lace

HaMepH Ab/UKMHATA Ha britononosamara 4L (L e BC)Ha £ BAC .

v

BPEME 3A PABOTA 4 ACTPOHOMMYECKH YACA

Hparu KaHAUIAT-CTYAeHTH, TONBJBAaiTe BHHUMATEIHO OTroBOpHUTEe HA
3ajayMTe OT TeCcTa C€aMO BBLPXY TAaJOHA 3a OTroBop (mocjeaHara

CTPaHHIA)

HA BCUYKH KAHIUJAT-CTYJAEHTH NOXKEJIABAME YCIIEX!
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